

Лучшие проекты получили поддержку

Подведены итоги муниципального конкурса проектов на получение субсидии в сфере культуры.

На рассмотрение экспертной комиссии было представлено восемь проектов, а максимальная сумма гранта составила 30 тысяч рублей. Больше количество баллов набрал литературный фестиваль памяти Инэль Яшиной «Наградила огромной любовью». На втором месте оказалась детская библиотека, представившая проект «Секреты старой яблони». Третье место у сувенирной мастерской «Жар птица», расположенной в центре народного досуга.